

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz.
földszint. (Arany Bika bérház.) Tel: 41-13 (7 mellék-
állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 4-11-ig

KELETMAGYARORSZAGI NAPLO

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz.
(Arany Bika bérház) félelemel. Tel: 41-13 (7 mellék-
állomással.) Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

A Szovjetunió jegyzéke Jugoszláviához

Leleplezi a jugoszláv-angol titkos tárgyalásokat, visszautasítja Titóék rágalmaikat az osztrák szerződés ügyében

Moszkva, július 25. A Szovjetunió belgrádi nagykövetsége a jugoszláv külügyminisztériumtól jegyzéket kapott, amely azt állítja, hogy a Külügyminiszterek Tanácsának párisi értekezlete az osztrák szerződés kérdésében alaptalanul és a jugoszláv kormány képviselőinek megkérdésére nélkül olyan döntéseket hozott, amelyek — a jugoszláv kormány jegyzéke szerint — elutasítják Jugoszláviának Ausztriára vonatkozó jogos követeléseit. A jugoszláv kormány emiatt tiltakozik és követeli a határozatok felülvizsgálását.

A Szovjetunió nagykövetsége az említett jegyzékre válaszolva, válaszigyzékben közölte a jugoszláv külügyminisztériummal, hogy az említett jegyzékben foglalt állítást elutasítja, mert nem felel meg a valóságnak és ez a Szovjetunióval szemben hangoztatott durva rágalom. A jugoszláv kormány ilyen állításának az a célja, hogy Jugoszlávia népei előtt eltitkolják azoknak a titkos tárgyalásoknak kudarcát, amelyeket a jugoszláv kormány az osztrák szerződés kérdésében a szovjet kormány háta mögött Nagybritannia képviselőivel folytatott.

A jugoszláv kormány még 1947-ben a szovjet kormány háta mögött igyekezett a nyugati hatalmakkal megegyez-

ni Jugoszláviának Ausztriára vonatkozó igényei felől.

Ilyen titkos tárgyalások folytak 1947 nyarán Jugoszlávia képviselője és Noel Baker brit miniszter között Belgrádban, valamint Leonotics, Jugoszlávia nagybritanniai nagykövete és MacNeil brit miniszter között Londonban. A szovjet kormány ezekről a titkos tárgyalásokról a Szovjetunió mellett működő politikai tanácsadó akkori helyettesének Kormauer bécsi jugoszláv megbízottal folytatott beszélgetéséből szerzett tudomást. Kormauer véletlenül megemlítette, hogy Jugoszlávia és Nagybritannia képviselői között tárgyalások folynak Jugoszlávia ausztriai területi követeléseire vonatkozóan.

A szovjet kormány ezzel kapcsolatban kérdést intézett a jugoszláv kormányhoz és az kénytelen volt beismerni, — folytatja a szovjet válaszigyzék — hogy valóban voltak tanácskozások a brittekkel és a tárgyalások alatt a jugoszláv kormány gyökeresen megváltoztatta álláspontját, tulajdonképpen lemondott Ausztriára vonatkozó eredeti területi követeléseiről.

A szovjet kormány előtt nem ismeretes, hogyan egyezett meg a jugoszláv kormány Nagybritannia kormá-

nyával és hogy milyen engedélyeket tett a jugoszláv kormány.

Ha a jugoszláv kormány a szovjet kormányt szövegszerűen tekintette volna, nem folytatott volna a szovjet kormány háta mögött titkos tárgyalásokat.

Ilyen körülmények között a jugoszláv kormánynak még inkább nincs semmi alapja, hogy ilyenemű igényekkel lépjen fel.

A Szovjetunió következetesen támogatja az osztrák békeszerződéssel kapcsolatos jugoszláv követeléseket és csak a Szovjetunió erőfeszítéseinek köszönhető, hogy a Külügyminiszterek Tanácsa határozatot hozott az ausztriai szlovén és horvát nemzetiségi kisebbségek védelméről és arról, hogy Ausztria a jugoszláv területen található osztrák vagyontárgyakat illetőleg a jugoszláv területre vonatkozó osztrák jogokat és érdekeket a háború idején okozott kár fejében átadja Jugoszláviának.

A fentebbiek alapján a nagykövetség a szovjet kormány megbízásából visszautasítja a minisztérium jegyzékében foglalt tiltakozást, amely nem egyéb, mint a jugoszláv kormány hiábavaló kísérlete, hogy Jugoszlávia népei előtt igazolja a kuliszák mögötti mesterkedéseit.

lág előtt nagy népünkhöz méltó harci erőneit.

A Szovjetunió valamennyi ellenségeinek számítását keresztülhuzva, megerősödve és még hatalmasabban került ki a háborúból — állapította meg az előadó. — *Megnőtt a Szovjetunió haditengerészeti ereje is. A szovjetország kiterjesztette határait, visszacszerzett ősi orosz területeket és támaszpontokat és jelentékenyen megjavította haditengerészeti támaszpontrendszerét is. Országunk haditengerészei a Szovjetunió fegyveres erőinek egységes es-*

tasorában a Bolsevik Párt és a szovjet kormány körül tömörülve mindig készek, hogy teljesítsék kötelességüket a haza a Párt és a nagy Sztálin iránt — mondotta Golovko tengernagy.

A haditengerészet vezérkari főnöke beszédet a haditengerészet, a szovjet fegyveres erők a szocialista haza, Lenin Sztálin Pártja és Sztálin a szovjet nép nagy vezére elterjesztésével fejezte be. A hallgatóság hosszas tapsal és öntéssel köszöntötte Sztálin nevét.

Végetért a londoni dokkmunkás-sztrájk

A dokkmunkások bizonyoságot tettek förtelen ragaszkodásukról a szakszervezeti elvekhez — írja a Daily Worker

London. Hétfőre végetért a londoni dokkmunkásoknak a szakszervezeti egység jegyében folytatott 24 napos sztrájkja. A sztrájkolók kétszáz voltak felvenni a munkát a következő feltételek mellett: nem lesznek megtorlások a sztrájkban való részvétel miatt, a sztrájkolók is megkapják a fizetett szabadság kedvezményét és a sztrájkbizottság tagjai közül senkit sem szabad elbocsátani a mozgalom előkészítéséért. A sztrájk megszűnésével kapcsolatban az angol polgári sajtó rámutat arra, hogy ez a mozgalom is igazolja, mennyire kieszuport a szakszervezeti vezetők kezéből a dolgozó tömegek vezetése.

A Daily Worker megállapítja, hogy a dokkmunkás sztrájk ragyogó példája a munkásosztály nemzetközi

egységének, valamint történelen hűségének a demokratikus szakszervezeti elvekhez. A londoni dokkmunkások győzelmes harcot vívtak és most felemelt fővel térhetnek vissza munkájukhoz. A sztrájkolók ragaszkodtak a nemzetközi szakszervezeti egység elvéhez, amelyet éppen a jobboldali szakszervezeti vezetők árultak el, akik szét akarják bomlasztani a szakszervezeti világszövetséget a nemzetközi munkásosztály hatalmas bástyáját. A sztrájkból az a tanulság, hogy hatalmas törest szenvedett az angol szakszervezeti vezetők hadjárata a munkásosztály demoralizálására és hogy a dolgozó tömegek elszántan harcolnak az angol „munkás”-kormány munkás-áru politikája ellen. (MTI)

Nagy ünnepek a hadiflotta napján a Szovjetunióban

A Néva folyó torkolatában felsorakoztak a hadihajók azon a helyen, ahonnan 1917-ben az „Aurora” cirkáló tüzelt a cári kastélyra

Moszkva (TASzSz) Julius 24-én a Szovjetunió hadiflotta napját ünnepelte ország-szerte. A szovjet kikötők, az ott horgonyozó hadihajók ez alkalomból ünnepi külsőt öltöttek.

Moszkvában, amelyet a sztálini ötvenes terv kertében öt tengerrel kötnek össze belvízi csatornák, a Moszkva folyó torkolatánál, a Gorkij parkban rendeztek ünnepeket. Ennek keretében nagy vízisportversenyeket rendeztek.

Különösen lelkes ünnepek folytak le Leningrádban, a szovjet hadiflotta böcsőjében. A hadihajók már a flotta nap előestéjén a hagyományos szokásoknak megfelelően bevonultak a Néva folyó torkolatába és felsorakoztak azon a helyen, amelyen 1917-ben az októberi forradalom idején az Aurora cirkáló a cári teli kastélyra tüzelve, árvilágcselével hírül adta az

új szocialista korszak kezdetét.

Szevasztopoljban a flotta-bemutatón megjelentek az Odesszából, Nikolajevből, Ocsakovból, Keresből, Novoroszijzskból és Balaklahból befutó egységek is.

A Szovjetunió keleti vizein az ünnepek főpontja Vladivosztokban és Kavarorszkban volt.

Tallinban, Kornstadtban, Bakuban, Izmailban és más szovjet kikötőkben szintén tengerészeti díszszemléket rendeztek. Nagyszabású ünnepek voltak a belvizeken is.

Alkonyatkor 17 szovjet kikötőben a Szovjetunió fegyveres erői miniszterének, Vasziljevskij marsallnak napiparancsa értelmében a hadihajók huszszoros díszsor-tüzet adtak le.

Moszkva. Szombaton este a Gorkij kulturpark szabad-téri színházában a moszkvai városi szovjet a főváros part-

és társadalmi szervezeteinek valamint a szovjet hadsereg harcosainak részvételével ünnepi ülést tartott. A haditengerészet napjáról Golovko tengernagy, a haditengerészeti erők főparancsnokhelyettese és haditengerészeti vezérkari főnök mondott beszédet.

Lenin és Sztálin már a szovjet kormányzat kezdetén nagy figyelmet szentelt a haditengerészeti erők kiépítésének — mondotta Golovko.

— A szovjet nép a sztálini ötvenes tervek idején hatalmas arányban és gyors ütemben fejlesztette haditengerészetét. A hatalmas flotta megépítésének, valamennyi sikerünknek és diadalunknak illetője Sztálin elvtárs — mondotta viharos taps közepette Golovko. — A háború példája bizonyítja, hogy haditengerészetünk és egész fegyveres erőnk az egész vi-

Cripps után Bevin is „szabadságozóják”

Londoni politikai körökben változatlan szenvedéllyel kemmentálják Stafford Cripps „betegszabadságát” és ennek várható következményeit. Beavatott körökben úgy várták, hogy Stafford Crippset Bevin külügyminiszter helyettesítse. Meglepéssre azonban nem ez történt, hanem Attlee vette át Cripps lárcáját is. Most aztán az egyes nyugati sajtójelentések arról számolnak be, hogy Bevin külügyminiszternek is szabadságot rendeltek orvosi. Noha a kormány jól meg szerkesztett orvosi jelentéssel támasztja alá Bevin betegségeit, angol politikai körökben mégis nagy nyugtalanságot kell, hogy Stafford Cripps után Bevin is szabadságozóják és ezzel még az amerikaiakkal szembeni látszatellenállást is gyakorlatilag beszüntetik. A kiméletet nem ismerő imperialista hódításnak ezzel egyik legnagyobb kiszolgálója esik áldozatul a font dollar csatában.

SOHA A SZOVJETUNIO ELLEN

A francia parlament megkezdte az Atlanti egyezmény becsületesítésének vitáját. A vita során Billoux kommunista képviselő megállapította: ez a paktum egyike a legförtelmesebb eszelekedeteknek, amelyeket a reakciós kormányok a történelem folyamán elkövettek. Ez az egyezmény valóságos szentszövetség az emberek és a népek szabadsága ellen, a dzsungel törvényét viszi győzelemre a békes nemzetközi együttműködés törvényével szemben. Billoux ezzel a kijelentéssel fejezte be beszédét: „A francia nép sohasem fog háborút viselni a Szovjetunió ellen.”

A vitát ma délután folytatják.

HÁROM OSZLOPBAN TÖR ELŐRE A KINAI NÉPHADSEREG

Ujabb jelentések érkeztek a kínai néphadsereg offenzívájának sikereiről. Az I. hadsereg Peoki körzetében ara-

9000 kilométert utaztunk a Szovjetunióban, de nyomorúsággal sehol nem találkoztunk

Nánási László beszámolója a magyar parasztküldöttség tapasztalatairól

Mátészalka főterén vasárnap délelőtt közel 4000 ember gyűlt össze, hogy meghallgassa Nánási Lászlókat, a Szovjetunióban járt parasztküldöttség egyik tagjának beszámolóját. De nemcsak Mátészalka, hanem a környék községeinek dolgozói is nagy számban érkeztek. Tyukod, Forcsalma, Nyírcsaholy, Nagyecsed, Fehérgyarmat, Nagydobos, Nyírmeggyes községekből érkeztek zászlók alatt népes csoportok.

A magyar parasztküldöttség — mondotta Nánási László — öt héttel tanulmányozhatta a Szovjetunió mezőgazdaságát és most itt vagyunk, hogy elmondjuk a szántás igazságát az ott látottakról. Tudja meg végre a magyar nép az igazságot: hogy a világ legfejlettebb mezőgazdaságát, szabad, boldog, jólétben, kulturában élő parasztokat láttunk mindenütt a Szovjetunióban.

Hogyan éf a szovjeit paraszt? — érdeklődött Maklári Imre kispapaszt.

A szovjeit parasztok is dolgoznak, de nem úgy és nem azért, mint nálunk dolgoztak. Nálunk látástól valótlanság dolgozott egy ember csak azért, hogy legyen öreg-ségére pár hold földje. Ha pedig az megvolt, hogy legyen megannyi és más dolgozások benne. A Szovjetunió parasztsága azért dolgozik, hogy munkája nyomán emberhez méltó életet éljen. Közösen dolgoznak és munkájuk eredményéből boldog családai életet élnek. A kolhozban élő parasztság jó módban él, erről a családoknál tett látogatásunkkor mindenféle meggyőződünk.

A szakszi kolhozok házaiban úgy éreztem magam, — mondotta — mint odahaza a Nagykunságban. A kolhozlakásokban mindenütt villany, rádió, rendes butor. Tiszta, rendes szobák, szabad, nyugodt emberi élet a szovjeit paraszt élet. 9000 kilométert utaztunk be a Szovjetunióban, de határozottan kijelenthetem, hogy nyomorúsággal sehol sem találkoztunk.

Majoros István 55 éves szövetkezeti tag, aki 10 éves korában már család volt báró Kende uradalmában, azt kér-

dezte meg, hogy milyen az öregek helyzete a Szovjetunióban?

A legteljesebb gondoskodás történik a kiöregedett dolgozókról — mondotta Nánási László — Minden kolhozban van segítőalapja, úgy, hogy egyetlen öreg embernek sem kell kegyelemkérnyeren élnie. Annyi derűs jó életű öreg embert sehol sem láttam, mint a Szovjetunióban.

Gombita János juhász érdeklődésére a Szovjetunió fejlett állattenyésztését ismertette ezután Nánási László.

A szakszi kolhozban, mondotta el egy lány, hogy neki 8 anyakocát kell gondoznia. 13 malacot kell évente beadnia három hónapos korukban. Ha többel tud elszámolni, abból természetesen részesedést kap rendes fizetésén felül. Így az elmúlt 3

évben 54 malacot kapott, amit szabadon értékesíthetett.

Láttuk és megtanultuk — fejezte be előadását Nánási László, hogy a szovjeit parasztok saját maguk jöttek rá arra, hogy közös munkával jobban és könnyebben élhetnek.

A végig nagy érdeklődéssel hallgatott beszéd után a jelenlévők lelkesen eljajogtak a Szovjetunió generalisszimuszát, Rákosi Mátyást, a magyar dolgozók vezérét és a Magyar Dolgozók Pártját, Falusi Gézáné, Mátészalka főbírója, mint zászlóteremtő utódját felavatta a DEFOSZ szatmárnagy megyei szervezetének zászlóját. Majd megtekintették a Földműves Szövetkezet helyi székházában rendezett kiállítást, mely a szovjeit mezőgazdaság fejlettségét és a magyar parasztküldöttség szovjetunióbeli tartózkodását mutatja be.

„A szabad, boldog emberek országában jártunk!”

— mondotta Szűcs Ferenc Hajduböszörményben.

Hajduböszörmény főterén mintegy 6000 ember gyűlt össze, hogy meghallgassa Szűcs Ferencnek, a Szovjetunióban járt parasztküldöttség egyik tagjának beszámolóját. Varga István DEFOSZ titkár megnyitja után Szűcs Ferenc ismertette a közös gazdálkodás és gépesítés nagy előnyeit, azt a tiszta, szabad, emberi életet, mellyel a Szovjetunió minden kolhozában találkozott. Részletesen beszélt azokról a pártlan szociális vívmányokról, melyek a Szovjetunióban vannak. Minden kolhozban gyermekotthona kulturháza van. Az anya- és gyermekvédelem sehol nem olyan fejlett, mint a Szovjetunióban. A dolgozó nő gyermekszüléskor 70 napi fizetéses szabadságot kap. Férfiak és nők végezt munkájuk arányában egyforma fizetést kapnak.

A szabad boldog emberek országában jártunk! — mondotta.

Ezután a Szovjetunió mezőgazdaságának óriási eredményeit, pártlan fejlettségét ismertette Szűcs Ferenc. Bemutatta a jelenlévőknek a magával hozott 18 centiméteres gabonafejeket és a sz-

kallas búzát, melyből 50 mázsa terméseredményt értek el.

Mindenütt egészséges, jómódu, derűs emberekkel találkoztunk a kolhozokban — mondotta — Szűcs Ferenc. Négytagú családok kolhozparaszt elmondta, hogy elszámoláskor 12.000 rubel készpénzt, husz mázsán felüli gabonát, 16 mázsa burgonyát, 10 mázsa répát, nagymennyiségű borsót, zöldséget stb. kapott. Azonkívül minden kolhozparasztnak fejtehető borja, fiaskocaja, juha, szőpen berendezett lakása van, mint egyéni tulajdona.

A nagy figyelemmel hallgatott előadás után H. Nagy Gábor balmazújvárosi kispapaszt, aki szintén tagja volt a parasztküldöttségnek, beszélt a szovjeit újítási és gazdasági eredményeiről és arról a meleg barátságáról, mellyel a magyar küldöttség tagjait a Szovjetunióban fogadták. Délután a városháza tanácstermében Szűcs Ferenc nyilatkozta meg a szovjeit mezőgazdaságot ismertető képiállítást, melynek már az első napon több ezer látogatója volt.

A Stadion a magyar labdarúgás gyöngye...

A Magyar Labdarúgó Szövetség levelet ímezett a Magyar Dolgozók Pártja várospolitikai bizottságának. Kovács Jemő, az MLSZ ügyvezető elnöke és Krajcsóvic István főbíró azt írja a levélben, hogy az MLSZ országos elnöksége ülésében elfogadással emlékezett meg arról a nagy sikerű teljesítményről, amelyet Debrecen a lengyel-magyar válogatott mérkőzés mintáján megrendezés körül kifejtett. Külön kiemelte az elnökség azt a bámulatos munkát, amellyel a sportpályát szinte napok alatt a magyar labdarúgás gyöngyvére tette.

Gyermekszanatórium a „miliomos kolhozban”

A reggeli kerület egyik legmagyobb kolhozi a „Frunze” nevű „miliomos kolhoz” gyermekszanatóriumot épített. A gyermekszanatórium hatalmas gyümölcsösök kert közepén áll és az első üdülő gyermekcsoport már be is költözött a sanatóriumba.

Sors, nyiss nekem tért...

Irtá: PETOFI SANDOR

Sors, nyiss nekem tért, hadd tehessek
Az emberiségért valamit!
Ne hamvadjon ki haszon nélkül a
Nemes láng, amely úgy hevít.

Láng van szívemben, ég bűt erőt láng,
Fölörzáló minden csepp vért!
Minden szív ütése egy imádság
A világ boldogulásáért.

Oh vajha nem csak üres beszéddel,
De tettej mondhatnám el ezt!
Legyen bár tettemért a díj
Ut gólgóttán egy új kereszt!

Meghalj az emberiség javáért,
Mily boldog, milyen szép halál!
Szebb s boldogtobb egy hasztalan élet
Minden kéj mámoránál.

Mondd, sors, óh mondd ki, hogy így halok meg
Ily szentül... s én elkészítem
Saját kezemmel azon keresztjét,
Amelyre fölfeszítettem.

(Pest, 1846.)

Petőfi szellemében a VTI sikereit!

Ez a jelmondat állott a MSZT nagytermének színpada fölött szombat este, amikor a hatalmas szent zsűfődség megtöltö, lekes fiatalokból álló közönség előtt bemutatkozott a MINSZ debreceni kulturocsoportja. Egy fehérbőrű, egy sárga és egy fekete ifjú arca nezett le a földgömből, hirdette a Világifjúsági Találkozó célját: egymás mellett felsorakoztatni a világ demokratikus ifjúságát a béke védelmében.

A Petőfi-hirdette világszabadság, az imperialista államok kizsákmányolt dolgozóinak, a gyarmati sors rabizóságában élő szines milliók felszabadításának gondolata húzódot: végig a színvonalis műsorn. Az elnyomott kínai kulik fölött megvirrad a szabadság bajnaja, a négerék is lerázn készülnék az elnyomottság, a faji gyűlölet és a kizsákmányolás összefüzte rabbiincseket, a görögök és a spanyolok fegyverrel kezükben harcolnak szabadságukért, Vietnam hős szabadságharcosai a gyarmatosítók ellen vívják élet-halál harcukat. Tüzes, lekesítő szavak, forradalmi munkásindulók hangzottak el, drámai képekben elevenedtek meg az elnyomtatás ellen harc eseményei.

A továbbiakban a műsor gyorsan pergő számai megmutatták, mint készül a világ ifjúsága a

megy találkozóra: sorban láttunk népi táncokat a baráti demokratikus népek táncokéséből, hallottunk dalokat, egy szavalókörös a Dnyeper partján épülő nagy erömi munkásnak hősiességét elevenítette meg úgy, hogy szinte előttünk nőtt ki a földből, a nagy folyó két partján az alkotó emberi munka diadala, a szovjeit dolgozók hasznos alkotása. Ebben a munkában a Komszomol, a világ demokratikus ifjúságának példaképe is az élen vette ki részét.

Az est közönsége forró ünneplésben részesítette a szovjeit ifjúság hősi harcokban, a Nagy Hőrvédő Háborúban kintint Komszomol.

A műsor számai a Diákzövevény színpadon, népi táncosaj és énekkara, a Dohánygyári SZIT színpadon, a MEMOSZ Sztit táncosaj, a MEFESZ kulturocsoportja adta. A rendezés Neumann Vera érdeme, ugyanő mondta a színvonalas összekötő szöveget is.

A műsor után tánc volt, a Világifjúsági Találkozóra készülő debreceni ifjúság az előkészületek, a szemináriumok, a vállalt többtermelés, a „kulturocok” munkája közben egy este nemes szórakozás, keresett a táncban. A táncmulatság a késő éjszakai órákig tartott a legjobb hangulatban.

Gyermekparadicsom a Nagyerdőn

A nagyerdei VAOSZ üdülő apró gyerekek vették birtokukba: nyári napközi otthon kezdte meg működését a pompás erdei üdülőben. A városi házi dolgozók gyermekei meg a környéken lakó munkásszülők apróságai találnak otthon az üdülő falai között. Vidám gyermekszíval veri fel a fenyők árnyékában húzódo játszótér, a meleg napfényes felirisszűst a lubickoló, meg a zuhanó hűvös meleg vize ad Napjában többször izletes enivaló jut ki a gyerekeknek. A hűvös kullizó helyiséget alakították át ebéd-lővé. Itt sorakozik fel tizenkét apró asztalka, ötven csópp kis székekkel. Odébb a fektetők vannak, a gyerekek pihenőhelyeül szolgáló hárságyak. Függyőny véd a gyermekket a légtől, szűnyogháló távolítja el a szűnyögöket.

Kis házi ünnepség keretében adta át rendeltetésének a nyári napközi otthon, amely már a hatodik a városban. Ménes János polgármester Erben Iivadarné köszöntötte a napközi otthon berendezésében szorgoskodott szociális ügy-

osztálybeli dolgozók nevében. A polgármester beszédében köszönetet mondott az MDP várospolitikai bizottságának, amely lehetővé tette a napközi otthont. Az üdülő nem szava szolt azok felé a városi házi dolgozók felé is, akik rohammunkájukkal hozzájárultak az üdülő felépítéséhez, akik ásvál, lapátal vagy eurókefével dolgoztak az üdülőnek ilyen széppé tételért. Kozma A. Lajos a VAOSZ nevében köszönte meg a polgármesternek, hogy támogatásával lehetővé tette a városi házi dolgozók gyermekeinek egészséges erdei környezetben való üdültetését.

A VAOSZ gyönyörű erdei üdülő-jének piros salakkal borított útjain, gyerekek kergelődnek, a sportpályán vidám játék folyik. Nagy szeretettel bannak velük gondozók, Görbe Istvánnal az élen, megfogadva a polgármester szavait: Visszessenek olyan szeretettel a gyerekek iránt, mint amilyen szeretet mutatkozott meg építő munkájukban, az üdülőbeli napközi otthon megteremtésében.

Harminc vagon terményt öröltek meg feketén

A debreceni munkásbiróság két napon át Mezőkövesden tárgyalta. Kiss János mezőkövesdi malomtulajdonos, Kiss Kálmán malomvezető és Kiss Pál János malomalkalmazott bünyűvel foglalkozott, akiket a közéletiség érdekeit veszélyeztető cselekményeik miatt az államügyészség, Kiss János és társai 30 vagon terményt öröltek meg feketén, öröki igazolvány nélkül és a vámkerecsényi sem szolgáltatták be a közéletiség céljaira. A munkásbiróság a bizonyítási eljárás le-

folytatása, a szakértői vélemény meghallgatása után Kiss Jánost egy évi és hat hónapi börtönrre, 1000 forint pénzbüntetésre, 2000 forint vagyoni elégtétel megfizetésére, az ítéletnek hirtapi közzétételére ítélt, iparendéjét elvonta. Kiss Jánost hat hónapra kitiltották Mezőkövesd területéről. Kiss Pál Jánost 200 forint pénzbüntetésre ítélt a munkásbiróság, Kiss Kálmán ellen vádateltett az ügyész. Az ítélet legörös nem lehet fellábeznai ellene.

Szabotálta az aratást egy kulák

Az uszoraabíroság elé került

Torma Mihály 50 holdas zsakái kulák állott hétfőn a debreceni törvényszék uszoraabírosága előtt. Torma Mihály öt hold szántó területén szabotálta az aratást, a bízavetése már megérett, de semmi intézkedést sem tett az aratás elvégzésére. Aratómunkást sem fogadott. A túl érett gabonából a szem kipergett, 25-30 százalékos veszteség érte ezáltal a nemzetgazdaságot.

A gazdajegyző és a kiszálfoit népi bizottsági szervek a helyszínen állapították meg a kulák bünös hanyagságát és mulasztását, a búza aratá-

sának elszabotálásával okozott közéletési kárt. Az uszoraabíroság előtt a tanuk is bizonyították a vádat. Az uszoraabíroság Torma Mihályt a közéletiség érdekeit veszélyeztető vétség miatt egy hónapi fogházra, 3 évi hivatalvesztésre és 500 forint pénzbüntetésre ítélt. A bíróság súlyosbító körülménynek vette, hogy szabotálásával, a késedelmes aratás folytán előállott szemvesztéssel a közéletiséget veszélyeztetette. Az államügyész megnyugodott az ítéletben. Torma fellebbezett.

Ipari nyomtatványokat

a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től

— Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. Bikabéraház. —

Az ötéves terv a kisiparnak nagy lehetőséget nyújt

Az időszéri kérdéseket vitatták meg az Iparosnapon. — A kisipar bekapcsolódik a szocialista építőmunkába

A debreceni kisiparosok vasárnap délelőtt a KIOSZ kert helyiségében iparosnapot tartottak népes érdeklődés mellett. Hadnagy Ferenc ügyvezető elnök megnyitó szavai után az Iparosdalárda énekelte el több mozgalmi dalt nagy siker mellett, majd Szilva Kató uttörő szavalt Ady verset megkapó erővel és felkészültséggel.

A kulturműsor után Balogh Endre, az MDP megyei tömegszervezete vezetője tartott kül- és belpolitikai tájékoztatót és a gazdasági vonatkozású kérdéseket érintette. A politikai és gazdasági fejlődést minden vonalon érezhetjük — mondotta. Majd az osztályharc jelentőségéről beszélt, amelynek súlypontja most áttérte a falura, rázolta a kulákság elleni harc jelentőségét. A kisiparnak is bele kell illeszkednie a hároméves tervbe és az ötéves tervbe. A kisipar vesse ki sorai közül azokat, akik a fejlődést akadályozzák, — a kizsákmányolókat és az

azokkal tartókat. A kisiparnak meg kell találni azt a termelési formát, amellyel beilleszkedik a szocialista építő munkába. Az ötéves terv a kisiparnak nagy lehetőséget nyújt, — fejezte be beszédét.

Utána Megyaszi Imre KIOSZ körzeti tükkrá változta a kisipar időszéri kérdéseit. Augusztus 7-én lesz a KIOSZ küldöttközgyűlése, amely sok jelentős problémát old meg. A kisipar bekapcsolódik a szocialista építő munkába. A küldöttközgyűlés végrehajtja azt a munkát, hogy csak dolgozó kisiparosok vezethessék a KIOSZ-t, el fogják távolítani a lökés elemeket, a vállalkozókat, a kizsákmányolókat, a soraikba befurakodott idegen elemeket.

A kisipar is kiáll harcossan a népi demokrácia mellett, felsorakozik a munkásszáj mellett és vállalja, hirdeti, tartalommal tölti meg a Szovjet-unió iránti mély hálóját, szoros barátságot.

Ezután Herczog Jenő KI-

OSZ elnök számokkal igazolta, hogy a KIOSZ mit tett a kisipar érdekében. Júniusban 31 ezer, júliusban már 455 ezer forint értékű közmunkát juttatott a kisiparnak és ez az összeg még növekedni fog. Az építőiparnak és a vele kapcsolatos iparágaknak a laktanyák helyreállítási munkálatainál lesz munkaalkalma. Kéri, hogy a kisiparosok álljanak össze és úgy adják be pályázataikat, ha egyedül nem tudnák elvégezni.

A beszámoló után több szakosztályvezető terjesztette be jelentését. Deusch Richard a kulturszakosztály fejlődéséről számolt be.

Ezután több időszéri iparoskérdést vitatott meg az iparostársadalom, majd Megyaszi Imre kiosztotta az alumíniumtanfolyamon sikertelül végzett iparosok bizonyítványát.

Az Internacionálé hangjai mellett ért véget az iparosnap.

a békét jól képviselt hátsereggel lehet megvédeni. Ehhez egyik feltétel, hogy néphadseregünk tagjai jó jövőkére képezzék ki magukat.

A magyar sportlehetőség megszerzéséhez a lövészetben a világhegemóniát.

A harmadik nemzetgazdasági szempont. Fontos szerepet játszik ugyanis, ha vadászaink — ahelyett hogy lyukat lödöznek a levegőbe — minél kevesebb tölténnyel, minél több vadat hoznának területekre.

Mi a teendő?
Először is szükséges lenne mindenkit, aki puskát vesz kezébe, levizsgáztatni a fegyverrel való bánásmólról. (Mert ne feledjük, hogy a puskák életveszélyes szerzők.)

Számítható és gyakorlati oktatásban kellene minden lövészt részvenni a lövegyverek helyes fogásáról, célzásáról, testtartásáról, löveghakáról, stb.

A tehetségesek mutatkozó dolgozóknak pedig minél több alkalmat kellene adni kiadós edzésre, hogy azután kiváló sportlövőké fejleszthessék magukat. Ehhez az edzéshez állóvívők bizonyára szívesen vállalnák az oktatás szerepét minden lövész sportágban.

Amennyiben lehetőség van rá, a fővároson kívül minden vármegyében épüljen lövterek, ahol éven-

te legalább kétszer lesznek versenyek kispuskával, hadifegyverrel, pisztollyal és egy gyalomból. De jászai töltényeket lehetne adni, hogy az igazán tehetségeseknek így minél több alkalomuk legyen gyakorlásra.

Meg vagyok róla győződve, hogy helyes irányítás mellett minél nagyobb támogatással a magyar lövésport — a vívás, vízi pótker, ökölvívás, birkózás, tenisz, stb. mellett — világviszonyban is az első helyen lesz és tekintélyt fog szerezni demokratikus nemzetünknek.

Az itt felvetett problémák, már sok minden meg is van oldva. Az idén egyre-másra rendeződnek Budapesten, Székesfehérváron és most Debrecenben a tehesztető agyaggyalambólövversenyeket, érveidőseket nagyszámú részvevővel. A céllovversenyek már is is hátrétek a háború előtti víz.

A Szabadságharcos Szövetség a Magyar Vadászok Országos Szövetségével kötötte ha amason fellendítette lövésportunkat.

A Debreceni Vadászársaság dícséretes igyekezete, melylyel f. ha 31-én nagyszabású agyaggyalambólövverseny rendezésével a sportfejlesztéshez hozzájárult, ismét egy nagy lépéssel viszi előre az ügyet.

(Sz. G.)

A Népbolt-hálózat kiépítése

Nyíregyházán nyílt meg a nyolcszázadik Népbolt

A Népbolt-hálózat kiépítése nagy lendülettel folyik. Tájékoztatók szerint szervezték át a Népboltok irányítását. Az eddigi Hajdumegyei Népbolt N.V. hatásköre kiterjed négy szomszédos megyére, IX. körzet elnevezéssel. Szombaton nyílt meg a körzet új típusú Népboltja Nyíregyházán, a város központjában. Ugyanolyan amint anyilyen múlt hetekben Hajdusoboszlón kezdte meg működését. Rendkívül izlées szemet gyönyörködtető berendezés, egyforma színűk jellemzik a Népbolt típusárúkat. Az árukészlet felőleli mindazt, amire a vidéki közönségnek szüksége van a fűszer és esemény árúktól kezdve edényárúig. Itt már alkalmazzák a neofényent mind a belső, mind a külső világításban.

Az új nyíregyházi Népbolt megnyitáson részt vett a tájegységi körzet vezetősége. Jakucs Sándor vállalatvezető helyettes üdvözlő szavai után Husi József a Népbolt IX. körzetének igazgatója rámutatott arra a fontos hivatásra amit a szocialista kereskedelemben a Népboltok betöltenek. Közvetlen kapcsolatot hoznak létre a termelés és a fogyasztók között. Igen jelentős a Népboltok árnivellő szerepe. A Népboltok tevékenysége folytán előálló tisztességes haszon nem egybenhez jut, hanem a köznek és végered-

ményben így a dolgozók javára szolgál. A Népbolt a népé, a nép szeresse és támogassa a szocialista kereskedelem továbbfejlesztését.

Közben érkezett meg Mozár Ferenc vezérigazgató Budapestről. Lelkes beszédet intézett a megjelentekhez. Rámutatott arra, hogy a nyíregyházi típusárú a nyolcszázadik Népbolt az országban, rövidesen továbbiak létesülnek. Arra törekednek, hogy a Népboltok egy minőségben, mint tevékenységükben méltóak legyenek a szocialista kereskedelemhez és ennek élvonalában álljanak.

Balku András Nyíregyháza törvényhatósága nevében mondtott üdvözlőbeszédet. Husi József aztán átadta rendeltetésének a Népboltot.

Amint kinyitották az üzlet ajtajait, megindult a vásárlók áradata. Az első két óra alatt háromszáz vevő fordult meg az üzletben. Itt látható az újítás, a vásárlók mérlege. A vevő nyomban ellenőrizheti a vásárolt áru mennyiségét. Az üzlet pompás kirakatát Poeszai Dezső kirakatrendező művészi ízléssel rendezte, az üzlet belső berendezésének hozzászámában is tevékenyen közreműködött. Tgy Rinkács Lajos, az új üzlet ambiciózus vezetője, mint Poeszai Dezső elismerést kaptak munkájukért.

A DEFOSZ megtorolja a kulákok visszaéléseit

Az elmúlt héten több kulákszanatár és visszaélés jött a DEFOSZ tudomására. Dobi János 50 holdas Teleki u. 20. sz. alatt lakó debreceni kulák, aki 1947 óta szolgálatban tartja Szilágyi János gazdasági alkalmazóját, az azzal vezető fére, hogy természetesen fizeti ki bérét. Így szerződést nem kötött vele, de nem fizette ki a természetbeneket sem, Szilágyi Jánosnak 3772 forint értékű jutalmát tartozik. Amikor alkalmazója szolgálatban tartja, megtagadta és mikor a DEFOSZ felszólította, azt válaszolta, hogy az alkalmazója őt fizeti, ő rendelkezik felette. A DEFOSZ válasza rövid volt: Ő képviseli a gazdasági alkalmazottak érdekeit, a szabócsop jár, Dobi Jánosnak a szabócsopot is ki kell adnia.

A DEFOSZ tudomására jutott, hogy a Szalkai testvérek Bellegelő 42. sz. tárgyúkon állandó alkalmazottakat tartanak székül, hogy DEFOSZ kiutalásával rendelkezzenek és alkalmazottait, amellyel hogy kizsákmányolják, még az OTI-ba se jelentik be. A tavaszszal már rajtampták az egyik Szalkait, hogy szabotálja a szándékát. Arra hivatkozott a DEFOSZ kiküldötték előtt, hogy „Rajk barátja, majd hamarosan eljő a véle ezt az egész bandát”. Most a DEFOSZ Szalkaikat kedvet elveszi a szabotálásból és a kizsákmányolástól.

Súlyos vádak merültek fel Boros György Nagycseré 68. szám alatti lakos ellen, aki övegy Gábor Ferencné nevű alkalmazóját 1945 óta egyáltalán nem fizette. Sőt a szegény asszony holmijait, amit szolgálat közben adavitt, nem adta vissza. Az asszonynak kiskorú gyermeke van, aki után Boros nem fizti az OTI-t és a gyenge gyermekek munkára hajszolja, természetesen fizetés nélkül. A DEFOSZ Boros ellen is megindítja az eljárását.

Hasonló panasz merült fel Tóth Istvánó bérlő esetében, aki a Szabó Róza nevű alkalmazóját lakott, de akit szintén nem fizettek és szolgálatát alatt 759 forint károkozás érte.

Dr. Nagy Béláról már között egyzben híradást a DEFOSZ. Ügyvezető „jó” kulák. Mert igyekszik jó szívből feltűnni a munkásai előtt, hogy annál leplezetőbbül kizsákmányolhassa őket. 300 helyett 360 forint illetmény helyett 150 és 200 forintot fizet alkalmazottainak, közben hogy az igazgatótanács után felőre háborgást enyhítse, borral traktálja őket, hogy ne jelennek fel.

A díszes társaság sorában ott látjuk a DEFOSZ lajstromán Szolnoki István Bellegelő 33. szám alatt lakos nevét is. Csuzi József nevű alkalmazóját három évig dolgozott nála jótástól vakulásig és ennek ellenére mindig rogyokban járt, nélkülözött, szenvedett, mert gazdája egy fillér sem fizetett neki munkája után, csak hivány készített ter ott.

Még felháborítóbb Ormós Béla 99 holdas kulák esete, aki két hold földet adott el egy kisparasztnak. A pénz felvette, csak az átadásnapról napra húzódt. De közben váltig biztatta a kisparaszt, hogy legyen türellemmel, majd ő mindent eligazit, mert van projekciója. A földet azonban a kisparaszt nem tudta ekkor sem megkapni. Végül is a DEFOSZ-hoz fordult, ahol ügyét megvizsgálták és kötelezték a kulákot, hogy a

megkárosított kisparaszt pénzt fizesse vissza. Persze a pénz már nem volt sehol. Viszont a DEFOSZ sem alkudozik, így a kuláknak az összeget mégis csak ki kell fizetnie. Kétszer 1500 forintot már törlesztett és a öbbire is hamarosan sor kerül.

Kirívó példát láttuk a kulák alkakodásnak és ravaszkodásoknak. Láttuk, hogy semmitől sem riadnak vissza, a kizsákmányolástól a szobáig mindenre hajlandók, hogy gyengítsék népállamát, mely nem enged meg, hogy az ország továbbra is azoké legyen, akik máskor verjétekből gazdagosznak. A nép állomának fiai vettek azonban azokon a helyeken, hol a nép érdekének védelmére van szó és a DEFOSZ keményen lesújt a szabotőrökre, a kizsákmányolókra, a nép ellenségeire.

Sportlövészetünket felkarolja a népi demokrácia

A sportlövészet, — de különösen az agyaggyalambólövészet — meglehetősen elanyagolt sportág volt Magyarországon. Az elmúlt rendszerben egyedül a kispuskalövészet volt módjában szélesebb rétegeknek gyakorolni. A hadifegyvert jóformán kizárólag katonai vonatkozásban kultiválták, ott sem helyezték rá nagy súlyt. A gyalambólövészt csak az úgynevezett „kiváltságos osztály” sportja volt — lévén ez nagyon költséges és az állam nem nyújtott hozzá támogatást.

Külföldön egészen más volt a helyzet. A lövőport jóformán egész Európában a legnépszerűbb sportok közé tartozott. A Szovjet-unióban már az iskolásgyermekek megunták a fegyverrel való bánást és céllovészetre. A szovjet katonák a világ legjobb golyósvói.

A magyar lövők, dacára a mostoha viszonyoknak, hatalmas sikereket értek el a sportlövészet minden ágában. Az 1912. évi olimpián Prekopp Sándor nyert golyólvészben bajnokságot, 1924-ben Párisban dr. Halassy Gyula lett agyaggyalambólövés olimpiai bajnok. (Az agyaggyalambólövészet azóta nem szerepelt az olimpiások programján, 1952-ben újra olimpiai szám lesz.) Kispuskalövésben az 1928-es olimpiáson csak egy szánhatos véletlen folytán estünk el a bajnokságtól. Tavaly Londonban Takács Károly szerezte meg

gyorstűzelő pisztolyban nemzetünknek az olimpiai babért.

A gyalambólövészetben az utolsó 25 évben a magyarok olyan sikereket értek el, amilyeneket egyetlen nemzet sem dicsékedhetik. Ugyazó van végigvezeték az agyaggyalambólövő Európa- és világbajnokságokat úgy csapatversenyben, mint egyéni mérkőzésekben. Stockholm, Berlin, Lemberg, Bécs, Budapest, mind magyar győzelmeket hozott. Egyénileg dr. Lánuczter Sándor többszörös Európa- és világbajnok Montágh András, Strassburger István, Papp Kálmán nyertek még Európa- és világbajnokságokat. Óriási eredmények ezek, ha tekintetbe vesszük, hogy más nemzeteknél 30-40, — sőt néhol 100-nál is több — úgynevezett klasziszlővel szemben — akik 10.000-éval lötték évente a gyalambot, — 5-6 magyar lövő állhatott ki a porondra, akik legjobb esetben évente egy pár 100 gyalambot tehettek lövészt és nagy áldozatok árán, nehézségek körülmények között vehettek részt a versenyeken.

Az élelambólövésben is hasonló sikereket értünk el itthon és külföldön.

Népi demokráciánk programba vette a sportlövészet felkarolását és széles rétegeknek lesz alkalomuk rátermetűleg kifejlesztésére. Ezeket három nagylehetőségű eredményre lesz:

Már a rómsiak is tudták, hogy

A moszkvai rádió Petőfi műsora

A moszkvai rádió közölte, hogy Moszkva I. és Moszkva II. hullámhosszán a következő magyarvonnakozású műsorok lesznek: — közöttük három Petőfi műsort — sugároz budapesti idő szerint:

Moszkva I. Július 30-án szombaton 10.15 órakor: Petőfi Sándor emléktűnnap, ifjúsági adás.

Moszkva I. Július 31. vasárnap 18.30 órakor: Petőfi Sándor emléktűnnap.

Moszkva II. Július 31. vasárnap 20 órakor: Petőfi Sándor emléktűnnap.

Moszkva I. Augusztus 3. szombat 12.15 órakor: Magyar zene.

— A kitöltött tozó szelvényedtet legkésőbb pénteken küldd el, hogy szombaton a lotteigazgatóság tozó osztályához beérkezzenek.

A Kiszgaza Párt arató bálja

A Kiszgaza Párt debreceni szervezete szombaton jól sikerült Aratóbált rendezett. A dolgozó parasztok nagy számban jelentek meg a bálón és a jól vezetett aratómunka tudatában kitűnően szórakozott. Ott volt a bálón Kis Ferenc pártelnök és Bartha János társunk is. A párt több vezetőjéről valamint a párt több vezetőjéről is megemlíthetjük. A rendező gárda Horváth Józsefné és Tóth Ferenc irányításával jól látta el feladatát.

Sivatagi mozdony készült a harkovi mozdonygyárban

A harkovi mozdonygyár olyan Diesel-ikermozdonyt épített, amely rendkívül kis olajfogyasztással, melletti mintegy 100 kilométer sebességgel halad és ezenkívül szemléletesen vízzel nem igényel. Helyi tulajdonsága igen alkalmas a szocialista mozdonyt a Szovjetunió vízben és szárazon, sivatagos belsőázsiai vidékeire való használatra.

Az úttörők táborozása a Te ügyed is! Vettél már „Emléklap”-ot?!

Jó kezekben van a tegyver!

Munkás, dolgozó paraszt, haladó értelmiségi ifjak a néphadsereg új tisztjei

A Kossuth Akadémián, a néphadsereg tisztképző főiskoláján harmincnyolc fiatal tisztet avattak. A dolgozó nép legjobb fiait végezték el a Kossuth Akadémián Munkások, dolgozó parasztok, haladó értelmiségi szülők gyermekei tették fogadalmat a tisztlatáson, hogy megvédik a dolgozó népet, az ország szabadságát és függetlenségét, hívek lesznek a nagy Szovjetunióhoz.

A most felavatott tiszték rövid ezredeseket kaptak. Augusztus elején vonulnak be új állomáshelyükre, csapatostul. A debreceni, hajdúmezei új tiszték is hazakeresték. Körülbelül harmincan vannak, de sokat avattak fel Bihar és Szabolcs megyékből is.

A büszke szülők, testvérek, akik a bányában, gyárakban, vagy a földet művelők között dolgoznak, boldog izgalommal, önfeláldozással, könnyezve nézték a fényes avató ünnepséget. Az új tiszték között az ő gyermekeiket.

— Most, az avatási ünnep után idehaza ölelhetitek keblükre a fiatal alhadnagyot... Meleg, bensőséges ez a találkozás...
— Hadseregünk és dolgozó népünk között megbonthatatlan az egység — állapította meg Farkas Mihály honvédelmi miniszter, amikor a néphadsereg feladatáról szólt a tisztlató ünnepségen. Ez a vizsgálat, ezek a találkozások, mind ezt igazolják.

Beszélgünk az új tisztekkel. Káracz Gábor tiszacsofői dolgozó paraszti gyermeke, siet haza, mert részt akar venni az aratás utáni munkában, a cséplésben, terménybegyűjtési versenyben a szabadsága alatt. Mert az új tisztet éppen úgy érdekli a terménybegyűjtési verseny, a dolgozó nép kenere, a faluja sorsa, — mint a haditudomány. A nép fia nem tud elszakadni a földtől, a munkától, az iskolától, a családtól.

ni a dolgozó néptől és nem is szakad el!

Mócsik László timársegéd volt, apja a debreceni dohánygyár dolgozója. Munkásoknak a gyermeke és most tiszt a néphadseregben.

Valamikor, a régi fasizta világban ez elképzelhetetlen volt, a munkáosztály fiait, a dolgozó parasztok gyermekeit kikeresztelték a Horthy hadseregből. Es mint-ha szimbolizálná a munkás és a dolgozó paraszt mellett ott áll a haladó értelmiségi szülő fia ill. Jakabinyi Béla, dr. Jakabinyi Béla államügyész gyermeke.

Az ő sorsa példázata a bűnös múltat is, igazolja a boldog jelent:

— Minden vágyam az volt — mondja —, hogy katonatiszt lehettem, de ez lehetetlen volt a multban. Apám harcos baloldali volt. Hajdúbosszörnyében, 1943-44-ben internálták is. Én a hajdúbosszörnyénél Bocsay rel felekezeti iskolába jártam és 1943-ban az iskolából eltanácsoltak. Pedig nem voltam rossz tanuló, viselkedésem is kifogástalan volt. Apám baloldali magatartása miatt zárták ki az iskolából. A felzabálás után hoztam be az elvesztett időt, majd a debreceni Farkas Mihály állami gimnáziumban tanultam tovább 17 éves koromban a VII. osztályból 1948. év elején vonultam be katonának. Hat hónapi kiképzés után 1948. októberében vonultam be a Kossuth Akadémiára sok bajtársammal, munkás és paraszti fiúkkal együtt és most tiszté avattak bennünket.

Mint alhadnagy kerültem ki, a hivatásomnak szolgálok...
— Régi álmom most a felszabadulás után a népi demokráciában megvalósulhatott!

A szeme ragyog, amikor az eltöltött akadémiai tanulmányokról, az ott uralkodó bajtársi szellemről beszél, büszke öntudattal tölti el, amikor az avatásról, az új szellemű tisztikar jövőjéről, feladatairól esik szó.

— Kemény munka folyt, közvetlen, barátságos, bajtársi szellemben. A fegyelmre is nagy gondot fordítottak, nem szigorral, hanem meggyőződéssel, az öntudatra neveléssel képezték bennünket, tanult, sokoldalú, ideológiailag is teljesen felkészült, fegyelmezett tisztékké.

Igy beszéltek ezt el az új, most felavatott tiszték. A kiképzés magasrendű volt — állapítjuk meg. A most kikérült tiszték elméletileg és gyakorlatilag sajátították el a szilvási haditudományt. A jövő feladatairól is nyilatkoznak az új tiszték.

Nekünk munkás és parasztszáműzésű tiszteknek elő kell járjunk a nép megismerésében és szeretetében. Példát kell mutatnunk hűségben és önfeláldozásban, az igaz hazaszeretetben, a Szovjetunió megbecsülésében és szeretetében és végül vezető ideológiáink, a marxizmus-leninizmus elsajátításában. Terén Mi, új, népi származású tiszték, elhoztuk ide szüleink, tanítóink a munkásmozgalom harcos katonáinak tapasztalatát, felkészültségüket, izzó lelkesedésüket és izzó gyűlöletüket ellenségeink iránt.

A honvédegy tisztikarának nagy többsége ma már munkás és dolgozó paraszti fiúkból került ki, akiket már a népi demokrácia nevelt tisztékké. Es, ahogy ezeket a fiatal tisztéket, képzett új tisztéket nezzük, beszélgetünk velük, a meggyőződés biztonosságá válik: jó kezében van a magyar dolgozó népet védő fegyver.

H I R E K

Száz évvel ezelőtt
1819 július 26-án

Javában folytatják Szeged erősitését, Török Ignác honvédmérnök-tábornok tervei szerint. Kossuth kormányának a terve ugyanis az volt, hogy az alföldi metropoliszban védi magát, ameddig lehet. A harcok tovább folytatódhatnak Tiszafüred és Miskolc határában és Véczy honvédtábornok támadást rendel el a körülzárt Temesvárt ellen is. A temesvári vár erősen megrongálják a honvédtábornok lövedékei.

— Felkértem a Debreceni Városi Dalegytel férfitakarójait, hogy ma, kedden délután fél 4 órakor a Köztemető gondnoki rodája előtt megjelenni szándékoznak. Dalegytelünk Ledáczy Mária daktársunk édesapja temetésére vesz részt. Elnökség.

— Ügyeleles gyógyszerárak: „Muraközy” Vöröshadsereg útja 68. sz. — „Arany János” Csapó utca 66. sz.

— Várható időjárás: Mérsékelt szél, változó felhőzet, több helyen záporos, zivatar, a hőmérséklet emelkedik.

RADIOMOSOR. Július 26. Kossuth-rádió: 6. Fajradíó. 6.30: Hajnali műsor. 7. Hír-közlöny. 7.20: Műsor. 7.30: Reggeli zene. 7.45: Hírek a tájga. 8.00: Szív küldi. 8.15: Hírek. 8.30: Szív küldi. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 1.00: Hírek. 1.15: Hírek. 1.30: Hírek. 1.45: Hírek. 2.00: Hírek. 2.15: Hírek. 2.30: Hírek. 2.45: Hírek. 3.00: Hírek. 3.15: Hírek. 3.30: Hírek. 3.45: Hírek. 4.00: Hírek. 4.15: Hírek. 4.30: Hírek. 4.45: Hírek. 5.00: Hírek. 5.15: Hírek. 5.30: Hírek. 5.45: Hírek. 6.00: Hírek. 6.15: Hírek. 6.30: Hírek. 6.45: Hírek. 7.00: Hírek. 7.15: Hírek. 7.30: Hírek. 7.45: Hírek. 8.00: Hírek. 8.15: Hírek. 8.30: Hírek. 8.45: Hírek. 9.00: Hírek. 9.15: Hírek. 9.30: Hírek. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek.

SPORT

"A Rákosi-telep elhúzza a Városházát..." Nagy sikerrel zajlott le az MNDSz sportmúSORA a Stadionban

Vasárnap délután az égiek is kedveztek az MNDSz sportbemutatójának. A délelőtti szemerkés elő élt és este meg a nap is kisütött. A Stadionban közel 5000 fős közönség előtt vette kezdetét országos viszonylatban az első MNDSz sportbemutató. Asszonyaink népi demokráciánk segítő támogatása révén mind nagyobb rétegekben kapcsolódók be a sportlásba s ezt igazolja a vasárnapi sportmúSOR is, ahol többnyeres angyaktól kezdve a fiatalokig láttuk az asszonytársakat sportolni. Nagy haladás ez, hiszen eddig meg nem fordult elő, hogy női és fiatalok a sportpályán részt vegyenek.

Az ifjúsági ökölvívó mérkőzése előtt bemutatást rendeztek Kemény-Kerekgyártó, Ufalusi-Czibere, Tiba-Örkös, Balassa-Bátha, Balassa-Pfeiffer, Helm-Toth, Nyuzó.

Öröm volt nézni azt a lelkesedést, amelyet a vasárnapi sportbemutató szereplőitől láttunk. Mindenki szívvel, lelkessel vett részt, koréppározott vagy húzza a kótelet — egyszerű sportolói szerepekkel mozogtak meg az MNDSz nem sportolók. Példa erre Nagy Mihályné Kossuth-utca 52 szám alatti asszonytárs, aki 7 gyermek anyja és sohasem sportolt.

Most indulok először versenyen — mondja lelkendezve — és nagyon örülök, hogy népi demokráciánk lehetővé tette asszonyaink számára a sportolást!

Nagy Mihályné stafétában sikertáborban és kötélhúzásban vett részt a versenyeken s ami még érdekesebb tartozik gyermekei a nevelésről, szurkolóik "anyukáinak" ... Lovász Jánosné is azok közé tartozik, akik először indulnak nyílványos versenyen. Ő kilenc gyermek anyja! A 60 méteres siklutasban közönség nagy tapsvihara köré vette a lelkesedést a pályán. Utolsó feladat volt a kötélhúzásban. A versenyzőket a népi demokráciánk segítő támogatása révén mind nagyobb rétegekben kapcsolódók be a sportlásba s ezt igazolja a vasárnapi sportmúSOR is, ahol többnyeres angyaktól kezdve a fiatalokig láttuk az asszonytársakat sportolni. Nagy haladás ez, hiszen eddig meg nem fordult elő, hogy női és fiatalok a sportpályán részt vegyenek.

Az ifjúsági ökölvívó mérkőzése előtt bemutatást rendeztek Kemény-Kerekgyártó, Ufalusi-Czibere, Tiba-Örkös, Balassa-Bátha, Balassa-Pfeiffer, Helm-Toth, Nyuzó.

Az NB Pbe jutott a Lokomotívot, a második csapat több játékosát a megyei vezetősége a Balaton meléi küldte el nyaralni. A munkáscsapat vezetőit mindent elkövetnek hogy a játékosok az adottságaiknak megfelelő körülmények között sportoljanak s népi demokráciánk jóvoltából ma a D Lokomotív játékosai családtagjaikkal együtt — százezernél harmincegyen — Keszthelyen nyaralnak.

A csapat Keszthelyre utazásán vasárnap délután Céloldomokon játszott a CVSE ellen barátságos mérkőzést. A D Lokomotív 5:3 (5:1) arányban győzött Vihár (2), Gárdas, Racz és Süle (szög) góllaival. Vasárnap Pécsen játszik a debreceni ellen.

Keszthelyen nyaralnak a D. Lokomotív játékosai

Vasárnap 5:3-ra győzött a csapat a CVSE ellen

Az NB Pbe jutott a Lokomotívot, a második csapat több játékosát a megyei vezetősége a Balaton meléi küldte el nyaralni. A munkáscsapat vezetőit mindent elkövetnek hogy a játékosok az adottságaiknak megfelelő körülmények között sportoljanak s népi demokráciánk jóvoltából ma a D Lokomotív játékosai családtagjaikkal együtt — százezernél harmincegyen — Keszthelyen nyaralnak.

A csapat Keszthelyre utazásán vasárnap délután Céloldomokon játszott a CVSE ellen barátságos mérkőzést. A D Lokomotív 5:3 (5:1) arányban győzött Vihár (2), Gárdas, Racz és Süle (szög) góllaival. Vasárnap Pécsen játszik a debreceni ellen.

Mi újság a diákolimpian

Ma reggel 9 órakor a VIT klubban (Fazekas Mihály gimn) az asztalitenisz bajnokság kezdődött. A rendezés felhívja az inulók figyelmét, minden bevezető labdát hozzon magával.

Az újszajbajnokságra szerdán délután hat órakor a nagyerdői uszodában kerül elő. A versenyen Szt J. ifjak indulnak. Nevezni meg a helyszínen is lehet.

Csütörtökön az egyetemi teniszpályákon rendezik meg a teniszbajnokságokat.

Belvárosi III.—Fazekas Mihály 9:6 férfi, Dóczy III.—Svetliné 5:2 női, Gyak. körli gimn.—Révai gimn. 10:3 férfi, Dóczy III.—Mezőgazdasági 7:0 női, Fazekas Mihály—Műszaki 15:8 férfi, Svetliné—Mezőgazdasági 5:0 női, Gyak. gimn.—Belvárosi III. 8:5 férfi, Révai gimn.—Műszaki 15:9 férfi, Gyak. gimn.—Fazekas Mihály 12:12 férfi, Belvárosi III.—Révai 9:5 férfi, Fazekas Mihály—Révai gimn. 11:6 férfi.

Az Előre az élen!

A kézilabda kispálya bajnokság mérkőzéseinek nagy sikere jellemző, hogy a legutóbbi fordulón rekord-közönség nézte végig. A bajnokság továbbra is nagy érdeklődést vált ki szármot, annál is inkább, mert az edző, verkezendő fordulókon dől el véglegesen a bajnokság sora.

Jelenleg a következő a helyzet a férfiaknál: 1.—2.—3. Előre I. Előre II., Diákcsapat 8—8 ponttal, 4. D. Lokomotív 6 p. 5—6, D. Lokomotív II, Postás 4 p. 7, Postás II 2 p. 8 D. Fások 0 p. Nőknel: 1. Előre I. 10 p. 2. Bóta 7 p. 3—4, Előre II., D. Lendület 6—6 p. 5, MEMOSZ 5 p. 6—7, D. Fások, D. Fások, D. VAOSZ 3—3 p. 8, D. Lokomotív 0 p.

A szerdai forduló műSORA: 6 ó: Lendület—Fások (női), 6:25: Előre I.—Diakok (férfi), 7 ó: Előre II.—D Lokomotív (női), 7:25: Lokomotív I.—Fások (férfi), 8 ó: Bóta—VAOSZ (női), 8:25: Előre II.—Postás I. (férfi), 9 ó: MEMOSZ—Előre I. (női), 9:25: Lokomotív II.—Postás II. (férfi).

HCYSE—D. Lokomotív 11:0 (6:0)

Ker. vízilabda bajnok mérkőzés. V. Rentska a jó formában lévő hajdúszoboszló csapat lépte a debrecenieket.

D. MEFESZ—D. Lokomotív ker.

vízilabda bajnok mérkőzés rendeznek ma este 6 órakor a nagyerdői uszodában.

Nánassy 1:16:26-t ütött a KAsE szembateti versenyén Budapesten. — A D. Lokomotív versenyzője versenyen kívül indulva, másodikként ért célba Vasárnap a Bp. Lokomotív versenyén indult volna Nánassy, de a 100 méteres hatúzás száma elmaradt.

VAOSZ—Hajdúböszörményi SZIT

5:2 (2:0), Barátságos asztalozás mérkőzés Hajdúböszörményben szépségű közönség előtt játszottak le a mérkőzést amely előtt MHK próbát tartottak a labdarúgó pályán. Közel 2000 nézője volt a mérkőzésnek! A VAOSZ góllal Bodoni (2) és Hegedűs szerelték meg a bőszorményiek részéről Zambó volt eredményes. A mérkőzést Várbó vezette.

Ferencvárosi Vasutas—D. Lokomotív

9:8 (4:6), Országos vasutasbajnoki férfi kézilabda mérkőzés. V: Berecz (Bp.). Az utolsó percben kapott góllal vezetett a mai 8:4-re vezető D Lokomotív G. Nagy Imre (4), Kárpáti (2), Zöld Gyula.

VIT sportfelnépléty rendeznek

vasárnap Debrecenben

MHK próbák a repülőtéren

A MHK bizottság közli: A közforgalmi repülőtéren 28-án csütörtökön délután 5 órakor MHK próbákat rendeznek nő és férfiak részére a MASZOVLET sporttelepen. — Próbázhatnak MASZOVLET, repülőteri örszemélyzet, repülőteri szakszemélyzet, gyermekváros felnőttek Rákosi-telep, Homokkert, Boldogkert, Teglasker, Kerekestelep, Leno-z telepi EPOSZ.

Ma, kedden délután 4-től 6 óráig MHK edzés és felvilágosítás a repülőteri pályán!

Gyaloglópróba! Férfiak és nők 6 óra 29-én, pénteken délután 5 órakor gyaloglópróba rendeznek a pallagi úton Gyúrköz központjánál MHK-könyvtár és eredménylapot mindenki hozzon magával.

Körel ifjúsági válogatottja 6:2 (4:1) arányban vereséget szenvedett Mezőkövesden. A csapat, ebben a felállításban játszott: Komáromi—Váradi, Bátha—Hernádi, Hidvegi Papp (Szabó)—Bogyó, Mikó, Kiss, L. Kovács, Reti, A két csap, Reti és Mikó löte.

A kézilabda játékosok ma este 8 órakor a sportpályában értesztetést tartanak.

A Kereskedelmi Alkalmazottak újonnan alakult labdarúgó csapata üz. tisz 7-en a D. Előrevi játékos barátságos mérkőzést. Ma este 7 órakor a Kossuth-utca 51. szám alatti KAOSZ e-ekházban jelentkeznek azok a kereskedelmi alkalmazottak kik játszani kívánnak az új csapatban.

Az Előrelészek szakszervezet labdarúgó csapatainak tagjai csütörtökön délután 6 óra jelennek meg a D. MEFESZ sporttelepen Sporttelep.

Hirlapérteljesítő, Az utalások 2:0 (1:0) Alapitko labdarúgó mérkőzés.

A Vándorló labdarúgó mérkőzést ma délután 5 órakor rendeznek meg a DTE-nyai sporttelepen.

A sportpályára felhívja az egyesületet az ökölvívó mérkőzés, hogy ahol is pályát leteslenék a tervekét mindig előzetesen jelentse be jövőhúgra vezető a sportpályának.

Keszthelyen nyaralnak a D. Lokomotív játékosai

Vasárnap 5:3-ra győzött a csapat a CVSE ellen

Az NB Pbe jutott a Lokomotívot, a második csapat több játékosát a megyei vezetősége a Balaton meléi küldte el nyaralni. A munkáscsapat vezetőit mindent elkövetnek hogy a játékosok az adottságaiknak megfelelő körülmények között sportoljanak s népi demokráciánk jóvoltából ma a D Lokomotív játékosai családtagjaikkal együtt — százezernél harmincegyen — Keszthelyen nyaralnak.

A csapat Keszthelyre utazásán vasárnap délután Céloldomokon játszott a CVSE ellen barátságos mérkőzést. A D Lokomotív 5:3 (5:1) arányban győzött Vihár (2), Gárdas, Racz és Süle (szög) góllaival. Vasárnap Pécsen játszik a debreceni ellen.

Mi újság a diákolimpian

Ma reggel 9 órakor a VIT klubban (Fazekas Mihály gimn) az asztalitenisz bajnokság kezdődött. A rendezés felhívja az inulók figyelmét, minden bevezető labdát hozzon magával.

Az újszajbajnokságra szerdán délután hat órakor a nagyerdői uszodában kerül elő. A versenyen Szt J. ifjak indulnak. Nevezni meg a helyszínen is lehet.

Csütörtökön az egyetemi teniszpályákon rendezik meg a teniszbajnokságokat.

Belvárosi III.—Fazekas Mihály 9:6 férfi, Dóczy III.—Svetliné 5:2 női, Gyak. körli gimn.—Révai gimn. 10:3 férfi, Dóczy III.—Mezőgazdasági 7:0 női, Fazekas Mihály—Műszaki 15:8 férfi, Svetliné—Mezőgazdasági 5:0 női, Gyak. gimn.—Belvárosi III. 8:5 férfi, Révai gimn.—Műszaki 15:9 férfi, Gyak. gimn.—Fazekas Mihály 12:12 férfi, Belvárosi III.—Révai 9:5 férfi, Fazekas Mihály—Révai gimn. 11:6 férfi.

Az Előre az élen!

A kézilabda kispálya bajnokság mérkőzéseinek nagy sikere jellemző, hogy a legutóbbi fordulón rekord-közönség nézte végig. A bajnokság továbbra is nagy érdeklődést vált ki szármot, annál is inkább, mert az edző, verkezendő fordulókon dől el véglegesen a bajnokság sora.

Jelenleg a következő a helyzet a férfiaknál: 1.—2.—3. Előre I. Előre II., Diákcsapat 8—8 ponttal, 4. D. Lokomotív 6 p. 5—6, D. Lokomotív II, Postás 4 p. 7, Postás II 2 p. 8 D. Fások 0 p. Nőknel: 1. Előre I. 10 p. 2. Bóta 7 p. 3—4, Előre II., D. Lendület 6—6 p. 5, MEMOSZ 5 p. 6—7, D. Fások, D. Fások, D. VAOSZ 3—3 p. 8, D. Lokomotív 0 p.

A szerdai forduló műSORA: 6 ó: Lendület—Fások (női), 6:25: Előre I.—Diakok (férfi), 7 ó: Előre II.—D Lokomotív (női), 7:25: Lokomotív I.—Fások (férfi), 8 ó: Bóta—VAOSZ (női), 8:25: Előre II.—Postás I. (férfi), 9 ó: MEMOSZ—Előre I. (női), 9:25: Lokomotív II.—Postás II. (férfi).

HCYSE—D. Lokomotív 11:0 (6:0)

Ker. vízilabda bajnok mérkőzés. V. Rentska a jó formában lévő hajdúszoboszló csapat lépte a debrecenieket.

D. MEFESZ—D. Lokomotív ker.

vízilabda bajnok mérkőzés rendeznek ma este 6 órakor a nagyerdői uszodában.

Nánassy 1:16:26-t ütött a KAsE szembateti versenyén Budapesten. — A D. Lokomotív versenyzője versenyen kívül indulva, másodikként ért célba Vasárnap a Bp. Lokomotív versenyén indult volna Nánassy, de a 100 méteres hatúzás száma elmaradt.

VAOSZ—Hajdúböszörményi SZIT

5:2 (2:0), Barátságos asztalozás mérkőzés Hajdúböszörményben szépségű közönség előtt játszottak le a mérkőzést amely előtt MHK próbát tartottak a labdarúgó pályán. Közel 2000 nézője volt a mérkőzésnek! A VAOSZ góllal Bodoni (2) és Hegedűs szerelték meg a bőszorményiek részéről Zambó volt eredményes. A mérkőzést Várbó vezette.

Ferencvárosi Vasutas—D. Lokomotív

9:8 (4:6), Országos vasutasbajnoki férfi kézilabda mérkőzés. V: Berecz (Bp.). Az utolsó percben kapott góllal vezetett a mai 8:4-re vezető D Lokomotív G. Nagy Imre (4), Kárpáti (2), Zöld Gyula.

VIT sportfelnépléty rendeznek

vasárnap Debrecenben

ALLAS (2)

GYMOLCSFAK oltását szomszédai vállalom. Homokgyár 72. 2—1281

FAKHORDO felvetők Áttűz 2. 2—1448

DELELOTTRE főzni ingyen, kóstolati elmegyek Porosly út 24. 2—1437

OKTATÁS (3)

GRÖF Julia telenyem ezbab szakkerhen tant. TI. már utca 5. z. 3—584

BUTOR, SZÖNYEG (5)

LEGKÖNYVEBEN kezelték kétszemélyes rekamk heneserek lotelek ocsón kaphatok Majnral, Péter, ha 26. 5—1332

HENCSEK korára, hangul-ti lampa, karsa outony elado Bethlen 50. emelet. 5—1217

EBEDLOASZTAL hinta-ékek, szekrény, kis 6 nagy kregene vilagos labal elado. Csapo-utca 10. udvar 2. ajtó. 5—1277

OLCSÓN eladó irodai könyv szekrény szerkezete modern kibúroz szobaszal. 4 felvuhuzatos szekkel, tárolval, Wertheim-kosza, jég-zekrény, régilajta könyha szekrény, billardasztal, kiskajha 4 fiokos komot. 41-es tisztiszma Erzebet 44. 5—1411

JOMINOSÉGO teloldalú rekamk, heneserek szoid arabán kaphatok Péterfia 56. 5—1395

HAROM kisebb perzaszönyeg elado Arany János-u. 2. földszint 1. 5—1444

IROASZTALT jó állapotban levót megvelele keresnek Györgyaru NV Yoros-hadsereg-újja 55. 5—1440

CAZDASÁGI ESZKÖZ (7)

TISZTAN kezel. boroshordót bérbe vennék „Hordó” jellegre a kiadóhivatásban. VV—7—1212

BOROSHORDÓK, 200 literes sek, esadók Ispatly-u 1. sz. 7—1419

KETTÉS eke, szekér elado Holló János-u. 21. b) 7—1350

ALLAT (9)

SJK hónapos keresztzett macskok eladok Ajtó u 15. 9—1249

EGY koca malacival elado Boszorményi út 12. 9—1270

MéHANYA, idek, fermékent

kapható: Gortva Csütü-u. 8. 9—1361

KET család meg NB elado Belsőleg 57. Ascsüdi-út. Kiss. 9—1452

RIZONAK való két mangalica szula 8 hónap. elado Homokutca 87. 9—1442

160 krasz sertés elado — Arany János 53. 9—1442

EPITÉSÉI ANYAG (10)

IKERABLAK kétszárnyú fűtéskészlet elado. — Péterfia u 82. 10—1221

GÉP MÚSZER (11)

VENTILÁTOR 110 nagytelapú elado Marján Vigkedvő 29. 11—1359

JARMU (12)

GOLYOSCSAPAGYAS stral-kozik kerekok jó gumikkal, bőséges auguszta, szept. olt, hónapra Ajánlatot, Stalikozi jellegre a kiadóba kérek. VV 12—912

4 DRB hasznalt bank kerek elado Hatvan u 64. sz. — 12—1215

LONDONI Japp motor 250, kerek nélküli, szétvesztel elado Marján-Vigkedvő 29. 12—1389

UZLET AJANLAT (13)

BORKABAT fordítását már most elkészült Tedde szabó Kálmán-ter 19. 15—1279

ADAS-VÉTEL, VECYÉS (14)

FÜRDOSZoba kályha nagy listeztelés, konyha, asztal, romanczettó, búhely, tize des merleg eladok. Csapo-utca 18. földemelt 5. 14—1201

NAGY mosdókaglyó elado Cim a kiadóban 14—1451

JOKARBAN lévő jégsekély elado Arany János-u. 2. földszint 1. 14—1445

SZEP velencei eszke elado. Kossuth-utca 67. Kereszt-éppel 3—6. 14—1439

LAKAS, LAKASCERE (15)

KET szoba konyhas lakast keresek Kötségmentésre, se1 Diófa u 22-b 15—1220

ELCSERELNEM szobakonyhas lakasom hasonolval, lakodisontar-as van Pestulca 45. 15—1319

ELCSERELNEM szoba lakasom nagy jószáglattal nagyon alkalmas nagy istálló és legelő, minden eladható arert szonall bekoztolható. Cim a kiadóban 15—1500

II. osztály

HajducsoPORT

1. Búdszentmihály 14 67:16 25
2. Hajdúdorogi ASE 14 51:12 23
3. Tiszalóki OMTÉ 14 27:22 13
4. H-böszörményi SZIT 14 26:50 17
5. B-újvárosi ESE II. 14 7:23 9
6. H-böször R. SE 14 19:41 3
7. József EPOSZ SE 14 15:48 7
8. H-nánási DTE II. 14 14:34 6

PÜSPÖKLADANYI CSOPORT

1. B. MASZOVLET SE II. 15 52:23 24
2. Földesi EPOSZ SE 15 51:26 23
3. Nádudvari DSE 15 40:20 21
4. Biharkeresztény 15 32:36 13
5. B-dollányi DSE II. 15 24:27 15
6. Derekesi DSE II. 15 11:27 15
7. H. szob GySE II. 15 13:51 17
8. P-ladányi DSE II. 15 9:52 5
9. Kábi EPOSZ SE II. 8 2:32 —

CDKA—Moszkvai Dinamo 2:1 (0:1)

Nyolcvanezer néző előtt játszottak ma a szovjet labdarúgó bajnokság rangadóit amelyet nagy küzdelem után a CDKA nyert meg

Ünnepélyes keretek között

ma nyitják meg a főiskolások illafürdői edzőtáborát ahozva már megérkezett 213 főiskolások válogatott

A Ferencváros

együttessel eszlovákiai portyáira során Trecsenben a Slovena Treceni együttese ellen 6:1-re győztek a Sokol ellen 5:1-re győztek. Erdőségek volt a trecseni mérkőzésnek hogy Henni II-esből gólt rúgott.

TOTO

Nincs 12-es találat!

Az embersportfogadá: 30 szamy szelvény több megépertes szelvény! A legnagyobb meglepetést azonban a sok döntetlen okozta. A sima forulónak vélt heten öt döntetlenre senki sem számított 55 leg nincs is tizenkettes találat. Pedig feltehatatlan 135:200 forintot lehetett volna nyerni! Tizenegy találat szelvény elös számban 26 Akart, ezek után 5200 forintot a 404 találatosért 334, a 3948 kilenc találatosért 34 forintot azze szelvényenként a tala.

CIGYZTES SZELVÉNY

Elöre—CGLÖ 1 (7:0)
Ferencváros—Szolnoki Lok. x (2:2)
BMTÉ—NyUSE x (1:1)
Pecsi Lokomotív—Perutz 1 (1:0)
SZAK—Wolfiner 2 (0:2)
DMTE—Sziv. Lokomotív 1 (5:1)
Szegedi Lok.—Csongrád 1 (4:2)
Elektronikus—Szegedi MTE x (0:0)
MTK—III. ker. 2 (0:1)
Zenit-T. Dinamo x (2:2)
M Torpedó—Nyeflyanyik 1 (1:0)
KMTE—GsmTK x (8:4)

FOLD, FELEK (20)

ELADÓ két hold szántóföld Cim: Kur-utca 51. 20—1417

TELEK kerek varoban, kertben részesült Füzó-laktanya. Kun Jozsef. — 20—1239

TÖCÖSKERTEBEN

Vas Pá. 23 785 negyvenes telek eladó. Cim a kiadóban 20—1353

INGATLANFORGALMI IRODA (22)

BEKÖLTÖZETHO kisebb nagyobb családiházak. ártésházak, emeletesházak megosztva is, szök. 20-malcsok, hazhlyek, főkek Bodán, Sambson szök gyümoles haza, igen jár-tanosen elado, Gálócy 10 da Baltázár 12 Ter: 41-6 22—1224

PENZ TARS (23)

JÖVÉDELMEZŐ vállalkozó kókök huszereszt korreáló tanult keresnek Gálócy Balázár 12. 23—1223

BÁRMIREZ társulnak 5—6 ezere, ha szerény megó hetet. hitostalanak — Szechenyi 74. 23—1445

ELVESZETT (24)

DRÖTSZORU FOXI, jelté-nostény elvezeti Meztal-lálo, vagy nyomozható „Debrecen” kiadovat., jutalomban regeal 8 laban. 24—M

HONVÉD utca 55 60 elkö-bozott egy mangalica. ad-Megalalója jutalomert adja lo. 24—1456

KISCAZDAPART

TISZANTÜLI NAPILAPJA Főszerkesztő: BOLGAR ISTVAN Feladó szerkeszo: PALFY JOZSEF Feladó gyula: SZIGETHY GYULA Nyomja a TISZANTÜLI KÖNYV-ÉS LAPKÁDÓ RT Műszaki igazgató: SZIGETHY KÁROLY